Instructiuni de utilizare
si asamblare

GAMING CHAIR

Wzon
J \ .
\ A
W
5 p——
e AR



[> SCAUN GAMING XZONE

Tn acest manul va prezentdm cum s3 asamblati si s3 utilizati cu usurintd scaunul de gaming XZONE by
ANTARES

Perna reglabila vertical

LAYOUT

Spatar reglabil pana la 140 °

Clapet3 reglare spatar Perna suport lombar reglabila vertical

Cilindru cu gaz, asigura reglarea pe inaltime

Clapetd reglare indlfime si rotirea sezutului in directia dorita.




Continut cutie

A
Role (5 buc)
D
]
i
Aparator cilindru (1 buc)
G

Spatar (1 buc)

s

Baza stea (1 buc)

Sezut (1 buc)

Suport Spatar (1 buc)

Cilindru cu gaz (1 buc)

Mecanism Scaun (1 buc)

Z®

Brate scaun (2 buc)

=) L=

Perna superioara spatar (1 buc)

Set suruburi A

(oo

surub Saiba Saibd
M8 * 20 M6 M6*18
4 buc 4 buc 4 buc

E

Capac
plastic
(4 buc)

Perna suport lombar (1 buc)

Set suruburi B

(oo

surub Saiba
M6 * 40 M6
3 buc 3 buc

Saiba
M6*18
3 buc

CH

1

Cheie CH5 (1 buc)

Set suruburi C

(o

surub Saib3 Saiba
M8 * 20 M6 M6*18
4 buc 4 buc 4 buc



Instructiuni de asamblare

Pasul 1

Fixati cele 5 role in baza scaunului, apoi
introduceti cilindrul conform desenului de
mai sus.

Adaugati cilindrul si aparatorul de cilindru
conform desunului de la pasul 1.

I 6

Pasul 2

% set suruburi tip C

Fixati pe sezut (E) mecanism-ul (F) cu
ajutorul suruburilor de tip C

Pasul 3

Fixati sezutul cu mecanismul montat pe
cilindrul cu gaz.

Pasul 4

% set suruburi tip B

Fixati pe spatar suportul de spatar
(H) cu ajutorul setlui de suruburi B



INSTRUGCOES DE MONTAGEM

Passo 5

Fixati spatarul pe mecanism prin
strangerea surubului

INSTRUGCOES DE MONTAGEM

Passo 6 Passo 7

Fixati sezutul si spatarul prin prinderea bratelor (l) n ultimul pas, prindeti pernele pe spatarul
cu seturile de suruburi de tip A. scaunului.








